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АНАЛІТИЧНА ІНФОРМАЦІЯ 

щодо підготовки адміністративно-педагогічного персоналу і здобувачів освіти з 

цивільного захисту та безпеки життєдіяльності в Криворізькій гімназії №42 

Криворізької міської ради в умовах режиму воєнного стану в Україні за 2024 рік 

 

 

Пріоритетним напрямком у діяльності Криворізької гімназії №42 Криворізької міської 

ради  є гарантування безпечних умов навчання та праці всіх учасників освітнього процесу в 

умовах воєнного часу.  

Освітнє середовище при цьому повинне бути безпечним, надійним, захищеним від 

будь-яких непередбачуваних ситуацій, зумовлених війною.  

Сучасні виклики – природні катаклізми, техногенні аварії, терористичні загрози – 

вимагають від закладів освіти не лише високої якості навчального процесу, а й системної 

підготовки всіх працівників та здобувачів освіти до дій у кризових ситуаціях. 

За минулий 2024 рік було немало викликів і загроз, а саме: мінування, ракетно-

бомбові удари. Так, наша Криворізька гімназія  №42 зазнала пошкодження внаслідок 

вибухової хвилі в грудні 2022 року і потребувала відновлення. За рахунок матеріалів, 

виділених із матеріального резерву міста, власних сил та інших джерел фінансування не 

заборонених чинним законодавством в закладі здійснювалися та продовжують 

здійснюватися ремонтні роботи, зокрема в укритті. 

В Криворізькій гімназії №42 Криворізької міської ради розроблено план заходів щодо 

недопущення виникнення надзвичайних ситуацій/подій, в першу чергу пожеж. 

Адміністрацією гімназії складено графік чергування працівників й розроблені схеми 

оповіщення працівників, які постійно корегуються. У разі загрози та виникнення блекауту, 

катастроф, стихійних лих тощо розроблений план дій для працівників та складені графіки 

цілодобового чергування керівного складу ЦЗ та груп реагування.  

В закладі є інформаційно-довідкові куточки з цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності, як загально-об’єктові, так і у кабінетах. 

Схеми евакуації містять інформацію про місце розташування первинних засобів 

пожежогасіння та телефонів, інструкцію дій на випадок НС (пожежі). 

У закладі в наявності пункти видачі засобів індивідуального захисту органів дихання 

(100% ватно-марлевих пов’язок, розраховані на кожного учня та працівника, що 

зберігаються у класних кімнатах та службових приміщеннях у доцільних місцях. 

Для забезпечення безпеки учасників освітнього процесу посилено контроль за 

перебуванням на території гімназії осіб, непричетних до проведення освітнього процесу та 

посилено режим безпеки для запобігання потраплянню у приміщення вибухонебезпечних та 

інших предметів, що можуть зашкодити здоров`ю дітей і працівників. 

Найпростіше укриття облаштоване  відповідно до рекомендацій Державної служби з 

надзвичайних ситуацій. 

Упродовж 2024 року увага зосереджувалась на підготовці працівників закладу освіти, 

особового складу невоєнізованих формувань цивільного захисту до дій у надзвичайних 

ситуаціях. Підготовка учнів з 1 по 9 класи з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту населення здійснюється за тематикою цивільного захисту і особистої безпеки в 

програмі навчального курсу «Основи здоров’я». Навчання учнів з питань цивільного захисту 

здійснювалися вчителем  Кандауровою А.С. на уроках предмета «Основи здоров'я», 

класними керівниками на годинах спілкування.   



Уроки спрямовані на формування в учнів: моделі поведінки безпеки під час 

виникнення побутових, природних, техногенних надзвичайних ситуацій, свідомої 

громадянської позиції щодо небезпеки, що призводять до порушення прав людини, 

здорового способу життя, навичок профілактики захворювань і домедичної само- та 

взаємодопомоги. На кожному етапі навчання, при вивченні ряду тем у здобувачів освіти  

формуються певні знання і поняття про типові небезпеки. Поряд з оволодінням 

теоретичними знаннями, через застосування корекційно-розвиткових вправ, сприяють 

розвитку практичних вмінь й навичок. 

  Навчання за даними програмами щороку завершується проведенням у гімназії на фоні 

можливої у місті надзвичайної ситуації – «Дня цивільного захисту», «Тижня безпеки 

дитини», як підсумкового заходу практичної перевірки рівня набутих здобувачами освіти та 

персоналом закладу, умінь і якості всебічної підготовки з питань цивільного захисту об’єкта.        

      На виконання наказу департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради 

від 11.03.2024 №55 «Про проведення «Місячника безпеки життєдіяльності» та «Тижня 

безпеки дитини» серед учасників освітнього процесу в закладах освіти міста Кривого Рогу», 

у період  з 08.04.2024 по 10.05.2024 закладом відпрацьовані:  

      1. 26.04.2024 День цивільного захисту за темою «Дії учасників освітнього процесу у разі 

виявлення невідомих підозрілих предметів на території закладу  та надходження  інформації 

щодо загрози вчинення терористичного акту» у формі дистанційних виховних годин та 

виконання тренувальних тестів;  

      2. 06.05.2024-10.05.2024 евакозаходи та освітні питання з цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності, порядок дій персоналу та здобувачів освіти на випадок надзвичайних 

ситуацій різного характеру та небезпечних подій, надання домедичної допомоги на 

дошпитальному рівні, з урахуванням вимог безпеки під час особливого періоду; 

       У період проведення «Місячника безпеки життєдіяльності серед учасників освітнього 

процесу» з 08.04. – 08.05.2024 в гімназії було  організовано та проведено різні форми 

просвітницько-профілактичних заходів із питань безпеки життєдіяльності, цивільного 

захисту, протипожежної та техногенної безпеки, якими охоплено всіх учасників освітнього 

процесу. 

Протягом  року класними керівниками були проведені уроки безпеки для учнів за 

такими темами: 

1. Поняття тероризму. Види. Способи проведення терактів. 

2. Ознаки вибухових пристроїв. Дії при виявленні  вибухового пристрою або підозрілої 

речі. 

3. Поведінка під час антитерористичної операції. 

4. Рекомендації громадянам у разі загрози та виникнення НС, пов’язаної з терористичними 

актами (у квартирі, на вулиці, у будинку, в транспорті). 

5. Поведінка заручника. Як поводити себе, коли ви захоплені, а також під час спецоперації. 

На годинах спілкування та уроках основ здоров’я  відбувся перегляд тематичного 

фільму «Знати, щоб вижити». 

Класні керівники 1-9-х класів у 2024 році перед канікулами постійно проводили 

бесіди зі здобувачами освіти з питань небезпечної поведінки під час канікул, поведінки з 

вибухонебезпечними предметами та під час надзвичайних ситуацій різного характеру. 

Підготовка педагогічного складу, обслуговуючого персоналу, особового складу 

невоєнізованих формувань цивільного захисту освітнього закладу здійснювалася 

керівниками навчальних груп згідно з розкладом занять  за 15-ти годинними Типовими 

програмами навчання, затвердженими наказом начальника штабу цивільного захисту з 

урахуванням умов воєнного стану. 
Протягом січня 2024 року була оновлена обов’язкова документація з різних питань 

ЦЗ, плани дій членів трудового колективу та учнів під час оповіщення надзвичайних 

ситуацій природного, техногенного та військового характеру у мирний та військовий час, 

матеріали для занять з членами трудового колективу з питань першої медичної допомоги у 

Додано примітку [A1]:  



разі травмування, переломів різного характеру, карти-схеми евакуацій під час оголошення 

надзвичайних ситуацій. 

Аналіз виконання завдань цивільного захисту на 2024 рік, вивчення стану реалізації 

заходів у сферах захисту учасників освітнього процесу, працівників від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, готовності закладу освіти до дій в умовах 

військового стану, загрози та виникнення надзвичайних ситуацій свідчить про те, що 

переважна більшість керівного складу структурних підрозділів цивільного захисту закладу 

сумлінно відноситься до навчання учасників освітнього процесу і працівників гімназії, діям 

по захисту свого життя і здоров’я в умовах виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, 

природного та військового характеру. 

План основних заходів із цивільного захисту на 2024 рік в основному виконаний. 


